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Muestra 1402 casos

Plaza Casos
Caba 90
Gba 480

Rosario 55
Córdoba 55
Mendoza 55
Tucumán 50
La Plata 38

Mar del Plata 35
Salta 25

Santa Fe 20
Neuquén 35

Bahía Blanca 30
Corrientes 25
Resistencia 25

Tandil 20
Zárate 20

San Nicolás 25
Mercedes 15

San Vicente 10
Miramar 25
Cañuelas 12
Chivilicoy 15
Chipolleti 25

Termas R Hondo 25
Trenque Lauquen 15

Rivadavia 15
Pellegrini 15

Pampa Blanca 20
Dorrego 15
Pedernal 20
La Rioja 25

Pergamino 20
Cosquín 15
Victoria 15

Huillapima 20
Total 1405

Margen de error
+/- 2,6% de error muestral para un
nivel de confianza del 95%

Fecha de campo
Desde el 9 al 20 de 
mayo de 2023.

Población de estudio
Hombres y mujeres mayores de 18  
años.  Composición de la muestra:

Técnica de relevamiento
Encuesta presencial domiciliaria

FICHA TÉCNICA

Casos por edad: 29% 18-29 años / 
37% de 29 a 50 años / 34% + 50 
años. 
Casos por género: 48% Hombres / 
52% Mujeres. 
Casos por nivel educativo:  34% 
hasta nivel primario completo /
37% hasta nivel secundario 
completo / 29% estudios terciarios 
o universitarios



NUESTRA ENCUESTA NACIONAL DE MAYO CONFIRMA EL ESCENARIO DE TERCIOS 
REGISTRADO EN EL ÚLTIMO TRIMESTRE: MEDIDOS COMO ESPACIOS POLÍITICOS, EL 
FRENTE DE TODOS, JUNTOS Y LA LIBERTAD AVANZA SE UBICAN EN EMPATE 
TÉCNICO.

EN CLAVE DE CANDIDATURAS INDIVIDUALES, MILEI ES EL ASPIRANTE 
PRESIDENCIAL MÁS VOTADO EN LAS PASO. EN LA INTERNA DE JUNTOS, LARRETA LE 
SACA UNA LIGERA VENTAJA A BULLRICH –DENTRO DEL MARGEN DE ERROR- Y 
MASSA SE IMPONE POR UNA DIFERENCIA ESTRECHA ANTE SCIOLI EN EL FDT. 

PRINCIPALES TENDENCIAS: 
FRAGMENTACIÓN E INCERTIDUMBRE



IMÁGENES DE DIRIGENTES

COMO VIENE OCURRIENDO 
EN LOS ÚLTIMOS MESES, LA 
TOTALIDAD DE LOS 
DIRIGENTES ANALIZADOS 
PRESENTAN UN 
DIFERENCIAL DE IMAGEN 
NEGATIVO. ESTO DA CUENTA 
DEL NIVEL DE MALESTAR 
SOCIAL RESPECTO DE LA 
POLÍTICA.
EN ESTE CONTEXTO, JAVIER
MILEI ES EL DIRIGENTE CON
MEJOR IMAGEN (44%
POSITIVA, 45% NEGATIVA).
DANIEL SCIOLI, CON 38%, ES
EL DIRIGENTE DEL
OFICIALISMO CON MAYOR
IMAGEN POSITIVA, SEGUIDO
MUY DE CERCA POR SERGIO
MASSA.
FACUNDO MANES ES, ENTRE
LOS PRE-CANDIDATOS A
PRESIDENTE, EL DIRIGENTE
CON MAYOR
DESCONOCIMIENTO (52%).



JAVIER MILEI ES EL DIRIGENTE DEL ESTUDIO CON TECHO ELECTORAL MÁS ALTO
(VOTO POSIBLE MÁS SEGURO). SIN EMBARGO, SU VOTO POTENCIAL, QUE ES DE
42%, REGISTRA UNA RETRACCIÓN DE 2 PP. EN COMPARACIÓN CON EL MES
PASADO.

HORACIO RODRÍGUEZ LARRETA (33%) REGISTRA UN MAYOR VOTO POTENCIAL QUE
PATRICIA BULLRICH (28%), NO OBSTANTE, LA EXMINISTRA DE SEGURIDAD TIENE
UN VOTO SEGURO LIGERAMENTE SUPERIOR AL DEL JEFE DE GOBIERNO PORTEÑO.
AXEL KICILLOF ES EL DIRIGENTE CON TECHO ELECTORAL MÁS BAJO: UN 67% 
AFIRMA QUE NUNCA LO VOTARÍA.

ESCENARIOS ELECTORALES



Imagen dirigentes 
políticos



¿Qué imagen tiene de…?

Imagen dirigentes políticos
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Escenarios electorales
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¿Qué posibilidad hay de que usted vote como presidente a…?

Escenarios electorales

Seguro lo votaría Podría llegar a votarlo Nunca lo votaría Ns/Nc
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Encuestas presenciales
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¿Si las elecciones fueran mañana a qué espacio político votaría?

Escenarios electorales
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Escenarios PASO: ¿Si las elecciones fueran mañana a qué candidato votaría?

Escenarios electorales
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